

Nasz znak: 11/zp/2022

## Odpowiedź nr 8

Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.  
„Dostawa leków dla Szpitala w Dębnie  
im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.o. – 2022 etap II”  
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00250228/01  
z dnia 2022-07-12

W dniu 15.07.2022 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

- 1. pakiet 38 poz. 1, 2**  
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawów do żywienia dojelitowego ze złączem EnFit. W związku z wprowadzeniem przez Międzynarodową Organizację Normalizacyjną standardu dla złączy do podaży żywienia dojelitowego ISO (80369-3), obecnie do żywienia enteralnego stosuje się złącza o nazwie ENFit, mające zapobiegać niewłaściwej podaży płynów.
- 2. Pakiet 38 poz. 2**  
Prosimy Zamawiającego o określenie czy podaż diety ma się odbywać metodą grawitacyjną czy przez pompę? Większość zestawów dostępnych na rynku jest do stosowania wyłącznie przy użyciu pompy lub wyłącznie do stosowania grawitacyjnego. Jednocześnie Zamawiający w pozycji 1 wyspecyfikował zestawy do pomp. Czy tym samym Zamawiający w pozycji 2 oczekuje zestawów w wersji grawitacyjnej?
- 3. Pakiet 38 poz. 9**  
W związku ze zmianą nazwy diety Cubitan na Nutridrink Skin Repair prosimy Zamawiającego o dopuszczenie diety Nutridrink Skin Repair.

### Odpowiedzi Zamawiającego:

Pyt.1 Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pyt.2 Tak, Zamawiający oczekuje zestawów w wersji grawitacyjnej.

Pyt.3 Tak, Zamawiający dopuszcza.

PROKURENT  
  
Elżbieta Stowaska

Otrzymują:

1. Wykonawca

2. Strona internetowa [https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_debno](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno) → Dostawa leków dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.o. - 2022 etap II.

Anna Kotosowska  
mgr farmacji